

## Convocatória

## Conselho Geral

## Reunião 01/2025

Nos termos da alínea a) do nº 1 do artigo 17º dos Estatutos do Instituto Politécnico de Castelo Branco, venho convocar V. Ex.ª para uma reunião do Conselho Geral, a decorrer no dia **08 de janeiro de 2025**, com início às **14h30**, com a seguinte ordem de trabalhos:

- 1. Tomada de posse do novo membro eleito do Conselho Geral Estudante;
- 2. Informações;
- Oferta formativa da Escola Superior de Tecnologia perspetivas de desenvolvimento;
- 4. Apresentação para aprovação do Plano de Atividades para o ano de 2025;
- 5. Aprovação do valor das propinas para o ano letivo 2025/2026;
- Apreciação do Regulamento para eleição e cooptação dos membros do Conselho Geral;
- 7. Outros Assuntos.

Castelo Branco, 16 de dezembro de 2024

O Presidente do Conselho Geral

Coronel José Augusto Alves

